

夯实训基础 锤炼过硬本领

呼和浩特讯 近日,武警内蒙古总队某部防化分队严密组织开展了喷火器仰角、俯角、卧姿、立姿喷火作业训练,为完成遂行多样化任务打下坚实基础。

武警部队基层喷火分队,在反恐处突战斗中担负摧毁敌坚固火力点及隐蔽工事中的敌人等任务,同时,根据形势需要,战时也可以掩护主力突入敌人工事展开抓捕。

据介绍,喷火器点燃时,温度可达到1000摄氏度以上,火焰可以穿过障碍物,绕过角落,吞噬狭窄的开口,或者转向、溢出,沿着沟渠和隧道内壁飞溅,并在任何地方燃烧,燃烧值大,具有很高的粘附性,一旦沾到人的身体无法灭除,只能任由火焰燃烧完毕,这种可怕的杀伤和威慑效果是直瞄火器无法比拟的。喷火作业作为高难度高风险科目,对于

喷火兵的体能、技能、心理等都有很高的要求。喷火器后坐力大,喷火范围广,每一位参与实训训练的官兵都要经过前期严格的定型训练以及体能强化,所有训练课目达标后,才能充分驾驭“火龙”。

通过多批次强化训练和实喷作业,锤炼了官兵过硬的作战技能和过硬的心理素质。(任在朝 张桓)

开展联合救援演练 提升应急处置能力

本报讯(记者 王丹)近日,呼和浩特经济技术开发区安委会在沙尔沁工业园区组织开展了有限空间、城镇燃气泄漏事故联合应急救援演练活动。

演练过程中,现场指挥高效统筹,各演练环节紧密衔接。演练结束后,专家组对演练活动给予了充分肯定和高度评价,对存在的问题进行了点评。

呼和浩特经济技术开发区党工委副书记安达向记者介绍道:“本次应急演练活动,旨在使安委会相关成员单位和企业熟练掌握经开区生产安全事故应急预案启动和运作程序;增强各部门在紧急应变时的合作与沟通,熟悉资讯互传流程,提高紧急应变管理效率;检验发生应急突发事件时抢险队伍的应急处置能力和救援能力,减少人员伤亡及财产损失。通过演练,达到锻炼应急队伍、提高应急水平的目的。”

集中排查整治隐患 确保场所安全稳定

音德儿讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所组织开展了全所安全生产隐患大排查。此次安全检查分别对危房、消防、用电、燃气进行拉网式排查。针对检查中发现的线路乱接、液化气连接管老化等问题进行了现场整改。

通过此次检查,该所及时将安全隐患消灭在萌芽状态,对不能立即整改的隐患制定了整改计划和防范措施。在安全生产检查反馈会上,各检查组汇报了检查情况及整改措施。该所党委委员、副所长陈强将此次安全生产检查情况向所党委书记、所长孙鑫汇报。孙鑫对此次安全生产检查高度重视,并进行再部署,要求各单位负责人继续加强安全生产检查工作,保证24小时有人值班值守,加强对重点部位的巡查检查。

下一步,图牧吉强制戒所将持续加大安全隐患排查整治力度,落实各项安全措施,树立“以人为本、安全发展”理念,切实提升群众安全生产的防范意识,确保全所持续安全稳定。(付强)

开展应急处置演练 提升协作配合能力

根河讯 近日,呼伦贝尔市根河市看守所联合武警中队、根河市中蒙医院开展在押人员突发疾病应急处置联合演练。

此次模拟演练内容为某监室一名在押人员突发疾病昏厥,同监室人员发现后通过对讲系统报告情况,值班管教民警快速反应,启动应急处置预案,报告值班领导、通知医生到达现场。经值班医生初步诊断病患情况,建议出所就医救治。为此,带班领导逐级上报,并商请驻所武警中队协助。待急救车辆到位后,民警将病患用担架转移出监室,转送医院作进一步救治。

整个演练过程,带班领导全程指挥,管教民警、医护和武警中队紧密协作、默契配合,预案演练达到了预期效果。此次演练,进一步检验了根河市看守所各岗位工作人员的协调反应和联动应急处突能力,有效增强了看守所民辅警的责任意识、安全意识、协作意识,为监所的持续安全稳定打下了坚实的基础。(刘明)

开展读书活动 助力官兵成长

乌兰察布讯 日前,武警内蒙古总队乌兰察布支队结合“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动,开展了文化育人读书活动,助力官兵成长。

近年来,该支队党委坚持把读书活动作为官兵成长的一项有效手段,政治工作处研究制定了“读书强能、阅读强军”读书活动实施方案,督导官兵“挤”出零散时间,形成娱乐时间

助力官兵成长

“用”起来、读书时刻“浓”起来的有力氛围,引导官兵把读书作为一种精神追求融入到日常。各中队积极开展好书分享、读书演讲、撰写心得等相关活动,鼓励官兵利用睡前饭后等碎片时间多看书、看好书,分享精彩故事,畅谈读书感悟。通过这一活动,既优化了官兵知识结构,又升华了官兵思想境界,有力地促进了部队全面健康发展。(郭成 杨喜磊 杨书然)

亲子会见 让爱流动



呼和浩特讯 近日,呼和浩特第一监狱第二次亲子会见如期进行。本次亲子会见引入团体心理辅导技术,主题为“让爱流动”。团体心理辅导使服刑人员和其未成年子女在互动中获得自我发展。

团体心理辅导运用于亲子会见是呼和浩

特第一监狱的首次尝试。团体心理辅导中,家庭成员间能够打破长时间未见面以及在众人面前不好意思表达爱的尴尬,多向沟通、互相支持,让情感充分表达。此次亲子会见,让孩子们体验到了被关爱、被重视,建立起健康的心态面对人生。(呼和浩特第一监狱供稿)

搭建沟通桥梁 “家访”凝心聚力

丰镇讯 近期,乌兰察布市丰镇市拘留所党支部书记、所长李赞利用“八小时以外”时间,走进该所民辅警家中,与民辅警及其家属交流谈心,了解民辅警思想动态、家庭情况、存在的困难,听取民辅警及其家属的意见和建议,为该所建设发展“添砖加瓦”。

反恐宣传进校园

乌兰察布讯 为提高师生们对突发暴力恐怖事件的安全防范意识和有效逃生避险能力,乌兰察布市公安局反恐和特巡警支队联合集宁区公安分局反恐和特巡警大队开展了反恐宣传教育进校园活动。

课堂上,反恐民警采取动画和小视频形式,向学生们讲解了什么是暴恐音视频和暴恐音视频的危害,提高学生们的对暴恐音视频的认识,告诫学生们传播暴恐音视频承担的法律责任,教

扎实开展“三项治理” 护航旅客平安出行

本报讯(记者 岳科坚 通讯员 包立成)“三项治理”专项行动开展以来,通辽铁路公安处认真贯彻落实上级指示,细化措施,督导推进,以“零容忍”态势对管辖内发生的霸座、猥亵、强讨案件开展打击整治。

行动中,该处科学调配警力,有针对性部署巡控工作,切实提升见警率和治安管控威慑力,全面净化站车线治安秩序,确保管

安全教育助成长

育学生们自觉抵制暴恐音视频。通过学习,学生们反响强烈,收到了良好效果。

近年来,乌兰察布两级公安反恐部门从抓好校园人防、物防、技防和警务室建设入手,不断加大校园周边重点场所、重点行业的综合治理力度,大力开展反恐宣传教育活动,有效提高师生们识恐、防恐、反恐的意识和能力,不断加固校园安全防护堤坝。(郭成 孔文龙 闫泽鹏)

内治安大局安全稳定。同时,加大宣传力度,采取循环广播、张贴海报、悬挂横幅、滚动投屏等形式,开展普法宣传,推动“三项治理”专项行动落到实处。行动实施以来,共查处猥亵类案件2起。

下一步,通辽铁路公安处将持续巩固辖区治安防线,维护旅客合法权益,努力为旅客平安出行创造更加安全稳定的铁路治安环境。

开展主题党日活动 弘扬优秀传统文化

树林召讯 日前,为进一步弘扬中华优秀传统文化,丰富节日文化内涵和干警文化生活,营造浓厚的节日氛围,鄂尔多斯市达拉特旗人民法院组织全院干警开展了“我们的节日·端午节”主题党日活动,让大家在实践活动中增强文化自信,接受爱国主义精神的洗礼。

活动以包粽子的形式展开,该院各部门干警代表踊跃参与。在食堂工作人员的指引下,大家边学边包,比拼手艺,卷粽叶、放糯米、压紧实、扎捆打结,不一会儿,三角形、长方形等形态各异的粽子便诞生了。活动现场一片欢声笑语,洋溢着浓郁的节日氛围。

此次活动,不仅让干警们感受到传统节日的文化魅力,增强了爱国主义情怀,更使得大家在繁忙的工作之余,提升了法院队伍的向心力和凝聚力,增进了干警之间的互动交流,进一步推动了法院精神文明建设。

(马艺欣 吴静宇)

专项监督燃气隐患 严防安全生产事故

树林召讯 为深入贯彻落实最高检“八号检察建议”,全面加强辖区内燃气安全管理,防范和减少安全事故发生,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院立足公益诉讼检察职能,在端午节期间组织检察人员在辖区内开展燃气安全公益诉讼专项监督活动,严防因燃气泄漏引发安全生产事故,切实保障人民群众生命财产安全,维护社会公共利益。

专项活动中,该院检察人员与行政主管部门工作人员深入餐饮门店、夜市等夏天人员密集场所,对城镇燃气及餐饮环节使用醇基燃料开展“清单式”排查,重点对液化气瓶来源是否为合法充装产品、钢瓶是否在检验合格有效期内等进行检查,现场一并向经营者宣传讲解燃气使用注意事项、应急处置等安全知识,加强经营者的安全防范意识,提升燃气泄漏等险情的处置能力。

达拉特旗人民检察院将以此次专项活动为契机,依法能动履职,与行政主管部门形成合力,筑牢安全生产防线,构建安全生产治理共同体,为推动地方经济高质量发展贡献检察力量。

(郝向阳)

打出宣传“组合拳” 法治意识入人心

树林召讯 为传承和弘扬中华民族优秀传统文化,营造文明、和谐、安全的节日氛围,端午节期间,鄂尔多斯市达拉特旗司法局积极开展普法宣传活动,增强辖区群众法治观念,为端午佳节增添一抹法治风采。

活动中,该局打出了民法典、反诈、禁毒宣传“组合拳”,普法志愿者通过发放宣传资料、宣传物品、现场讲解等方式,为过往群众和“摊主”们送上了婚姻家庭、遗产继承、民间借贷、防范养老诈骗、禁毒知识等端午节法治文化“大餐”,并将交通安全、消防安全、诚信信用等方面的知识送到群众身边,引导他们树立法治观念,提高法律素养。针对禁毒宣传,普法志愿者就如何预防、抵制毒品危害等知识,向群众进行了详细的讲解,使群众切身了解到毒品对社会造成危害的严重性,营造了“健康人生、绿色无毒”的良好氛围。

“通过工作人员讲解禁毒相关知识,我以前感觉毒品离自己很远,现场了解后才感觉新型毒品离自己很近,我要回去好好给两个孩子讲解一下,让他们从小树立防毒识毒的意识。”村民郭五锁如是说。(刘丽荣)

